Pemnre ypasuenue 15 — 4(7 + 2x) = 1.

Pemure ypassenue 3(11 + x) — (2x — 5) = 11.
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Pemnre ypasHeHHe
58 — 2x) — 8(x — 1) = 3 + 22x.

3(1+x) 9.

8. Pemure ypaBmHeHme e

9. Pemmure ypaBHeHHe -:-(x -2)+ %(x +1)=09.
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3-x B8-5x2
Pemurte ypaBHEHHE —— = ————.

9. Kaxaomy na YeTHIPEX YPABHEHMN B JIEBOM CTOJA0LE COOTBETCTBYET OAHO H3 MHO-
T IKECTB KopHei#l B mpasom cTosGue. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MeXRAY YpaBHCeHHAMH
H MHOMECTBAMM MX KOpHei.

YpasHeHue Pewenne Bnumure orser B Tabammy.
A)x*-5x-6=0 1) -1; 6
B) x) ~5x +6 =0 2) -3; -2 A|lB|BIT
B) x* +5x + 6 =0 3) 2 3 Orser:
MNx2*+52-6=0 4) -6; 1




